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Вперше консолідована звітність з'явилась у США на початку XX століття, 
коли характерною особливістю економічного розвитку того періоду стали 
злиття, придбання одних підприємств іншими та формування в результаті 
таких процесів економічних гігантів. В 1901 році американською 
компанією Дж. П. Моргана “United States Steel Company” було 
підготовлено і представлено консолідований бухгалтерський звіт.



Відповідно до “Загальних вимог до фінансо вої звітності” консолідована 

фінансова звітність — це звітність, яка відображає фінансовий стан і 

результати діяльності юридичної особи та її дочірніх підприємств як 

єдиної економічної одиниці.

Вона містить консолідовані:

❖        баланс;

❖        звіт про фінансові результати;

❖        звіт про рух грошових коштів;

❖        звіт про власний капітал;

❖        примітки до консолідованої звітності.



   Методи узагальнення облікової інформації у фінансовій звітності об’єднаних 
підприємств :

❖       Зведення

❖       Консолідація

❖       Зведена звітність

❖       Консолідована звітність

❖       Механічне додавання показників звітів

❖       Постатейне об’єднання

❖       Виключення 

❖   Складання консолідованих звітів в Україні є обов'язковим для 

господарських суб'єктів, що мають дочірні підприємства.



Критерії необхідності представлення консолідованої фінансової звітності 

материнським підприємством групи є :

❖      наявність контролю над дочірнім підприємством;

❖  економічна сумісність передбачає, що діяльність дочірнього підприємства 

пов'язана або подібна з діяльністю головної компанії. Так, наприклад, 

підприємство-виробник і банк не задовольняють вимозі сумісності, а тому 

їх звіти не підлягають консолідації.

     В іноземних країнах дочірнє підприємство – це те, акціями якого володіє 

головне підприємство (не обов’язково контрольний пакет).



Щоб якось згладити розбіжності до вимог щодо консолідації звітності країн-

учасниць ЄС, 7-ю Директивою ЄС було прийнято ряд блоків умов, коли 

виникає необхідність представлення консолідованої звітності :

1.     право більшості голосів;

2.     контроль над Радою директорів;

3.     контроль на основі контракту;

4.     контроль де-факто за призначенням Ради директорів;

5.     процент участі з домінуючим впливом або об'єднане управління;

6.     горизонтальні групи.



















ВИСНОВКИ
Необхідність представлення консолідованої звітності в Україні викликана 

появою холдингових компаній, концернів, інших груп, а також акціонерних 

товариств зі значною кількістю дочірніх підприємств.

Проте, незважаючи на вище вказаний фактор, представлення консолідованої 

звітності стало реальним лише з прийняттям національних стандартів 

бухгалтерського обліку, зокрема стандарту "Консолідована фінансова 

звітність". До цього моменту групи підприємств, пов'язаних між собою 

системою участі, складали зведену звітність за традиційною методикою з 

використанням елементів консолідації.



Материнське підприємство для складання консолідованої фінансової звітності 

визначає частку меншості в капіталі та фінансових результатах дочірніх 

підприємств. Частка меншості визначається як добуток відсотка голосів, 

які не належать материнському підприємству, відповідно до власного 

капіталу та чистого прибутку (збитку) дочірніх підприємств.
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ДЯКУЮ ЗА УВАГУ !!!


